
Политика за Поверителност

Privacy Policy

Cookies (бисквитки)
“Бисквитките” или „cookies” са текстови компютърни данни, съхранявани в браузъра
на потребителя, предназначени за използване от уеб страници. Тези данни
позволяват да се идентифицира устройството на потребителя и правилното
поведение на дадена уеб страница, съобразено с неговите индивидуални
предпочитания. “бисквитките” обикновено съдържат името на уебсайта, времето за
съхранение на крайното устройство и уникален номер.
Използват се два вида “бисквитки” – “сесия” и “фиксирана”. Бисквитките „сесия“ са
временни файлове, които са на вашето устройство, докато не излезете от уебсайта
или не деактивирате софтуера, с който разглеждате интернет страниците (уеб
браузър). Бисквитките „фиксирани“ (“fixed”) се пазят за срока, посочен в параметрите
на “бисквитките” или докато не бъдат отстранени ръчно от потребителя.

Ограничаването на употребата на “бисквитките” може да засегне някои от
функционалностите, които интернет страницата предоставя на потребителя.
Стандартният софтуер за сърфиране (браузър) по подразбиране позволява
поставянето на “бисквитки”.

Web analytics
Този сайт използва google analytics, услуга за уеб анализ на google inc. ( “google”).
Google analytics използва така наречените “бисквитки” (текстови файлове, които се
съхраняват на компютъра ви и позволяват анализ на използването на интернет
страницата).

Информацията, генерирана от бисквитка за използването на нашия уебсайт
(включително вашия ip адрес) се прехвърля и съхранявани към сървър на google и в
сащ. Google ще използва тази информация, за да се оцени използването ви на
нашия уебсайт, за да създадете отчет за дейността на сайта за собствениците на
сайта, както и да осигуряват допълнителни услуги, които са свързани с използването
на интернет страницата и в интернет. Google в крайна сметка ще предава тази
информация на трети лица, доколкото това е уредено със закон или толкова дълго,
колкото трети лица обработват тези данни от името на google. Google определено
няма да се свърже вашия ip адрес с други данни от google inc. Можете да се избегне
инсталирането на бисквитки чрез специална настройка на вашия софтуер за
сваляне; въпреки че може да не сте в състояние да използвате всички функции на
този сайт в пълна степен. Чрез използването на този уебсайт, можете да изразите
своята съгласие за обработването на данни, събрани от google по начина, описан по-
горе и за целите, посочени преди това.

В допълнение към Google Analytics, ние си запазваме правото да използваме и друг
уеб анализатор.



Facebook plug-ins
Използваме фейсбук плугини представени от facebook inc., 1601 s. California ave, palo
alto, ca 94304, usa (“facebook”), повече информация за използването на данните от
facebook, както и вашите права и възможности за защита на личната ви информация
може да се намери в инструкциите на facebook защита на поверителността на
данните.

Ако не искате facebook да събира данни за вас чрез нашия сайт,
вие трябва да излезете от facebook преди посещението на нашия сайт.

Промяна на общите условия
Общите условия за ползване на сайта може да се променят от време на време и тук
публикуваните са винаги актуални.


